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Méréselmélet 1. zarthelyi 2013.04.11. (100 perc) C

. Két konstans érték kozott ugrasszerlien valtakozo jelet detektalunk egyetlen zajos megfigyelésre alapozva. A

megfigyelések fuggetien, Gauss eloszlasu valoszinliségi valtozok a és 7a (a=3) varhato értékkel, 0,=0.5 szérassal. Ho
jelzi azt a hipotézist, hogy a jel a értékli. Ennek a priori valoszinlisége P,=0.9. H, jelzi az a hipotézist, hogy a jel 7a
értékl. Ennek a priori valészinlsége P1=0.1. A feltételes siriségfiuggvények:
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A koltseégek: Cyo =Co1 =10; Coo =C44 =0. Hatarozza meg a déntési kiiszob értékét (max. 6 pont)! Mi a feltétele annak,
hogy a dontési kuisz6b 4a legyen (max. 2 pont)?

Egy megfigyelés aposteriori siirliségfiiggvénye csak a [0,4] intervallumban kulénbézik nullatol. [0,1] kezstt 0.125, majd

(1,3) kozott linearisan n6 0.125-rél 0.625-re, végul [3,4] kozott konstans. Hatarozza meg a minimalis atlagos négyzetes

- hibaju becslét (max. 6 pont)!

Mérend6 egy ismeretlen paraméter: z =a+n. Az ismeretlen a paraméter és az n zaj Gauss eloszlasu, ismert varhaté
értékkel és varianciaval. £ {a}= e, var{a}= ol E{n}= 0, var{n}=o?. Hasznalja a maximum a posteriori (MAP)
becslés technikajat, és adja meg a paraméter legjobb MAP becslését (max. 5 pont)! Bizonyara ismeri, hogy:
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Vezesse le az adaptiv linearis kombinator esetére érvényes Wiener-Hopf egyenletet (max. 4 pont)! Legyen
el (n)=[sin(27m/N) sin(27r(n—-1)/N], azaz egy szinuszos hulldmforma két egymas utani mintaja.

y(n)=3cos(2an/ N). Hogyan valasszuk meg a W' (n) = [w0 (n) w (n)] paramétereket ahhoz, hogy a kézelités

négyzetes hibaja minimalis legyen (max. 4 pont)?

Vezesse le, hogyan vezetjik vissza az adaptiv lIR szlirék problémajat adaptiv FIR sz(rési problémara (max. 3 pont)!
Vezesse le a skafar Kalman sz(ré optimalis paramétereit megadé ortogonalitési feltételeket (max. 3 pont)!

Egy autonom diszkrét ideji rendszer allapotatmenet matrixa: A=diag<1, -1>, megfigyelési matrixa C=[0.3, 0.3].
Megfigyel6t terveziink. Tegyen javaslatot a G matrix elemeinek értékére (A diag<...> jeldlés diagonalis matrixot jeldl,
melynek csak a fé4atloban vannak nullatél ktilénbdzé elemei.) (max. 4 pont)!

Vezesse le a csuszé-ablakos atlagolas 6sszeflggését, és amplitidé-karakterisztikajat (max. 3 pont)!



